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       Lösungen 

1. Bilde jeweils die richtige Form im Konjunktiv 2 Präsens: 

kommen/3.P.EZ.männlich - ______________________________________ 

sein/2.P.EZ. - _________________________________________________ 

laufen/3.P.EZ.männlich - ________________________________________ 

gehen/3.P.EZ. weiblich - ________________________________________ 

haben/2.P.MZ - _______________________________________________ 

scheinen/3.P.MZ. - _____________________________________________ 

wissen/1.P.EZ. - _______________________________________________   

werden/2.P.EZ. - _______________________________________________ 

lügen/3.P.EZ.männlich - _________________________________________  

 

2. Bilde jeweils die richtige Form im Konjunktiv 2 Präsens:  

a) Wenn er mehr Geld ________________ (haben), _________________ 

   (sein) er zufriedener.  

b) Er lief so schnell, als ob es um sein Leben _________________ (gehen). 

c) ________________ (sein) er nur rechtzeitig da, dann _________________  

   es keine Probleme.  

d) Wenn ich sie (EZ) ________________ (treffen), __________________  (haben)  

     ich wirklich Glück.  

e) Es ____________ (sein) alles einfacher, wenn er bald _____________ (kommen). 

f) _____________ (lesen) er meine Nachrichten, ______________ (sein) alles gut.  
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